



惠民 | 助学 | 教育 | 提醒 | 出行 | 天气 | 招聘

今天起至年底

部分30万元以内乘用车购置税减半

昨天，财政部、国家税务总局发布公告，减征部分乘用车车辆购置税。具体政策如下：
一、对购置日期在**2022年6月1日至2022年12月31日**

期间内且单车价格(不含增值税)不超过30万元的2.0升及以下排量乘用车，减半征收车辆购置税。

二、公告中所称乘用车，是指在设计、制造和技术特性上主

要用于载运乘客及其随身行李和(或)临时物品，包括驾驶员座位在内最多不超过9个座位的汽车。

三、公告中所称单车价格，以车辆购置税应税车辆的计税

价格为准。

四、乘用车购置日期按照机动车销售统一发票或海关关税专用缴款书等有效凭证的开具日期确定。

五、乘用车排量、座位数，按

照《中华人民共和国机动车整车出厂合格证》电子信息或者进口机动车《车辆电子信息单》电子信息所载的排量、额定载客(人数)确定。

关注

自今日起

公交219路615路489路临时调整

本报讯(记者 庞维双)因求是南大道贯通工程施工，“人民医院医专肿瘤院区”公交首末站全面拆迁。自今日起，**公交219路、489路、615路首末站**

暂调整至黄河路西端，在黄河西路与国风大道东西两侧**临时增设天成名著南、宏宇亚龙湾中街两个公交站点。**

2022年河北省普通高校专升本考试将于7月2日举行

昨天，河北省教育考试院发布公告，**2022年河北省普通高校专升本考试将于7月2日举行**。本次考试按照考生“省内就地参加考试”原则，由各市教育考试院组织实施。

请已完成报名的考生于6月2日9:00至4日9:00，凭身份证号和密码登录河北省专升本考试管理系统(<http://zjbks.hee.gov.cn>)，如实填报考前14天至考试期间本人在省内的详细居住地信息。经本人确认后，不允许进行修改。我省将按考生填报的省内居住地所在市安排考试地点。因考生未如实填报本人居住地信息，导致无法正常参加考试的，责任由考生本人承担。

he.gov.cn)，如实填报考前14天至考试期间本人在省内的详细居住地信息。经本人确认后，不允许进行修改。我省将按考生填报的省内居住地所在市安排考试地点。因考生未如实填报本人居住地信息，导致无法正常参加考试的，责任由考生本人承担。

自今日起

铁路客票预售期调整为15天

记者从中国国家铁路集团有限公司获悉，铁路部门决定

自今日起，将铁路客票预售期调整为15天(含当天)。

2022年4月“沧州好人”榜

助人为乐：

- 1.孙茂兰 沧县黄递铺乡韩庄村村民
- 2.许云飞 圣卓建设集团有限公司董事长

敬业奉献：

- 3.李兴泉 任丘市城市管理局环卫处职工
- 4.刘炳锋 南皮县冯家口镇中上桥村党支部书记

见义勇为：

- 5.赵树海、赵广通、曲灿贞 东光县曲庄村村民

- 6.金丹、王升吉、王宝泰 泊头市营子镇村民
- 7.杨国正 运河区南陈屯镇大季屯村村民
- 冯连昌 运河区小王庄镇大金庄村村民

孝老爱亲：

- 8.何金芬 沧县纸房头镇窝庄村村民
- 9.赵丽萍 南皮县第四中学教师

诚实守信：

- 10.吕学芹 运河区朝东社区馨泰小区居民

速览

固体饮料标签不得暗示保健治疗功能

《市场监管总局关于加强固体饮料质量安全监管的公告》自今日起施行，其中对固体饮料标签标识等作出规定。

公告明确，固体饮料标签、说明书及宣传资料不得使用文字或者图案进行明示、暗示或者强调产品适用于未成年人、老人、孕产妇、病人、存在营养风险或营养不良人群等，**不得使用生产工艺、原料名称等明示、暗示涉及疾病预防功能、治疗功能、保健功能**以及满足特定疾病人群的特殊需要等。

两项考试延期举行

近日，河北省人事考试中心发布通告，原定6月11日至12日举行的2022年度河北考区注册计量师职业资格考试和河北省二级建造师执业资格考试延期举行。

本版稿件除署名，均据新华社、《河北日报》等

热点

沧州市世纪家园小学建设项目可行性研究报告获批复

近日，市发改委网站发布关于沧州市世纪家园小学建设项目可行性研究报告的批复。

沧州市世纪家园小学建设项目地址**位于沧州市开元大道以东、永安大道以西、永济路以南、熙平路以北**，总投资12200万元。

项目新建六段六轨制小学一座，占地20866.31平方米

(约合2.087公顷)，总建筑面积16900平方米。其中，地上建筑面积12400平方米，主要包括2栋教学楼(装配式钢结构)，建筑面积6300平方米；一栋综合楼(装配式钢结构)，建筑面积6100平方米。室外新建200米环形塑胶跑道(50米直道)，内设1个足球活动场地。

自今日起

沧州西客站恢复运营

自今日起，沧州西客站恢复运营。**目前恢复的主要为通往石家庄、保定、承德等地班线**，其他班线陆续恢复中。

沧州西客站提醒旅客：进

站乘车请全程佩戴口罩，并配合工作人员进行体温检测，出示“健康码”“行程码”以及48小时核酸检测阴性证明。

广电总局：

不得发布引发粉丝互撕拉踩引战等有害信息

记者从国家广电总局获悉，《广播电视和网络视听领域经纪机构管理办法》于日前印发。管理办法要求，广播电视和网络视听领域经纪机构、经纪人员应当严格规范信息发布，**不得发布或者雇佣营销号发布引发粉丝互撕、拉踩引战等有害信息**，不得以打赏排名、刷量控评、虚构事实、造谣攻击等方式进行炒作，不得以虚假消费、带头打赏、应援集资等方式诱导粉丝消费。

管理办法要求，经纪机构不得授权未成年人担任相关账号的群主或者管理者。

御河路理享山附近

扰民问题经治理已得到缓解

近日，有群众反映，自运河区御河路理享山夜市营业以来，常有骑摩托车、开快车的人在路上喧闹，甚至有人长时间大吼大叫，扰民现象十分严重。

市公安局接到情况反映后，已安排警力夜间执勤，加强御河路理享山路段的巡逻

管控力度，加大对驾驶改装车上道路行驶、危险驾驶等违法行为的治理力度。

同时，辖区交警大队已加强对摩托车驾驶员文明交通的宣传力度，倡导摩托车驾驶员文明出行，缓加油门，降低车辆行驶声音，减少夜间通行噪音。